Begmhuik vestnik.ulsu.ru

Форум идей

Подведение итогов МКФ позволило определить траектории развития культуры Ульяновской области.

IX Международный культурный фоорганизованный правительством региона и фондом "Ульяновск - культурная столица", проходил в конце минувшего месяца. В деловой и культурной программе приняли участие порядка четырех тысяч ульяновцев и гостей области. Зарубежные гости представляли Германию, Швейцарию, Великобританию и Новую Зеландию. Российские участники приехали из 36 регионов России от Калининграда до Владивостока, Мурманска и Северного Кавказа.

Прошли лекции, мастер-классы, дискуссии, круглые столы, школы, лаборасеминары, кейс-конференции,



рассказывает директор "Ульяновск – культурная столица", декан факультета культуры и искусства УлГУ Татьяна Ившина. На МКФ было озвучено много идей, инициатив, которые в дальнейшем будут "упакованы" в проекты и даже найдут отражение на законодательном уровне"

Так в закон "Об инвестиционном налоговом вычете по налогу на прибыль организаций на территории Ульяновской области" будут внесены изменения, определяющие размер инвестиционного налогового вычета для предприятий региона за пожертвования государственным и муниципальным учреждениям,

осуществляющим деятельность в области культуры. В ходе пленарного заседания губернатор Сергей Морозов заявил, что на базе фонда "Ульяновск – культурная столица" появится фонд целевого капитала сферы культуры региона.

Одним из самых ярких событий форума стала вторая в этом году открытая кинолаборатория "Анимация", где руководитель мастерской мультипликации школы

"Адамант" (Горно-Алтайск) Константин Дмитриев обучал педагогов работе с тематическим программным обеспечением и давал дидактические рекомендации. В результате на базе учреждений дополнительного образования был объявлен набор на обучающий курс "Компьютерная анимация".

На Международном культурном форуме особое внимание уделяется теме креативных индустрий. Представители сферы легкой промышленности готовятся к июньской выставке форума новой модной индустрии "BE IN OPEN", где представят возможности производства, а также разработают стратегию развития модной индустрии и продвижения своей продукции на российский и мировой

В области музыки курс взят на развитие гастрольной деятельности, импорта местного музыкального продукта, участие в крупных фестивалях, а также деятельность в таких отраслях, как музыкальный менеджмент, SMM, продюсирование, звукорежиссура.

На МКФ-2019 был поднят вопрос по созданию креативного технопарка на базе одного из ульяновских предприятий. Завершается формирование проектной команды, началась работа над подготовкой концепции, дизайн-проекта и бизнес-модели новой структуры.

Получит развитие сеть креативных пространств "Третье место" в муниципалитетах Ульяновской области. Издан сборник "Третье место" как технология развития территории", совместно с Центром урбанистики прикладной



анкетирование жителей муниципалитетов, готовится к реализации программа сетевых культурных и образовательных проектов для сельских жителей. Проект "Третье место" реализуется победителем конкурса на поддержку Центров социальных инноваций благотворительного фонда Владимира Потанина.

Во время форума появился новый международный культурный продукт - спектакль "Обломов - Штольц. Транзит". В его основу легла переписка немецкого драматурга, актера-комедианта Жана-Мишеля Рабера (от лица Андрея Штольца) с руководителем Ульяновского молодежного театра Алексеем Храбсковым (от имени Ивана Обломова). Оба артиста представители городов, входящих в сеть креативных городов ЮНЕСКО. Спектакль стал знаковым культурным событием МКФ, в планах – его продвижение на международные и российские театральные фестивали.

Яна СУРСКАЯ.

Гастроли

Покорили Сахалин

Актеры театра кукол вернулись с фестиваля "На островах чудес".

Ульяновцы приняли участие в международном фестивале на Сахалине наряду с театральными коллективами из Аргентины, Франции, Турции, Испании, Ирана, Беларуси.

Поездка состоялась благодаря

стию театра в федеральной программе "Большие гастроли". Театр кукол имени Валентины Леонтьевой представил на конкурсе три спектакля — козлята", "Волк, Коза и "Волшебный колодец", "Мама и я". время гастролей труппа отыграла десять Южно-

Сахалинске, Невельске и Корсакове. "Знакомство с сахалинским зрителем оказалось удачным, наши спектакли были приняты на "ура", – рассказал

директор Ульяновского театра кукол Александр Колтун. Тема проекта "На островах чудес"

остается традиционной уже пятый год именно столько лет насчитывает история фестиваля. Это союз людей с куклами, которые в театре - равно-

ценные партнеры актеров. ближайшее мя труппа местных ку-кольников ждет в гости

Государственный театр кукол Удмуртской республи-– гастроли пройдут в конце следующего месяца. А 9 ноября зрители уви-

дят новую постановку театра кукол имени Валентины Леонтьевой спектакль для семейного просмотра "Царевна-лягушка".

Валентин ЛИСТОВСКИЙ.

Не пропустите!

От ненависти до любви

Лауреат "Золотой маски" Дмитрий Данилов встретится с ульяновцами.



Встреча с поэтом и драматургом запланирована на 31 октября, она включена в программу фестива-"Александровский сад" "Enfant Terrible". Общение с Дмитрием Даниловым состоится сразу после показа спектакля по его пьесе "Человек из Подольска".

Московский литератор восьми книг прозы, пяти книг стихов, трех пьес, оперного либретто.

Данилов – лауреат премии "Золотая конкурсов драматургии "Ремарка" и "Кульминация" за пьесу "Человек из Подольска", а также конкурсов "Исходное событие-XXI век" и "Действующие лица" за пьесу "Свидетельские показания". Романы "Горизонтальное положение" поризонтальное положение" и "Описание города" несколько лет назад были включены в шорт-листы премии "Большая книга".

"До того, как я написал первую пьесу "Человек из Подольска", - рассказывает Дмитрий, - я был совершенно нетеатральным человеком. Не любил театр и не читал современную драматургию. Но этот мир очень хорошо меня принял. Я в него погрузился и сейчас к театру отношусь по-другому. На данный момент драматургия для меня интереснее всего, и как автор я смотрю в эту сторону

Иван ШАТОВ.

У Ульяновский госуниверситет

с юбилеем

профессора кафедры радиофизики и электроники Олега Николаевича ГАДОМСКОГО, доцента кафедры инженерной физики

Александра Владимировича ИГО, доцента кафедры таможенного дела и правового обеспечения внешнеэкономической деятельности

> Елену Владимировну САНДАЛЬНИКОВУ.

заведующую производством Наталью Сергеевну ЧЕПУРНОВУ, повара

Евгению Александровну ПЕТРУХИНУ, инспектора отдела обеспечения

безопасности Александра Дмитриевича ФРОЛОВА,

с днем рождения

Поздравляем!

начальника планово-финансового отдела Наталью Александровну ШАРЫПОВУ, директора музыкального училища им. Г.И. Шадриной

Наилю Ишмуратовну ЕНАЛИЕВУ, директора Центра содействия трудоустройству выпускников

Гульнару Султановну ШАРАФУТДИНОВУ, начальника отдела по работе с персоналом Галину Николаевну ПЛОТНИКОВУ,

ведущего бухгалтера Татьяну Петровну КУРБАТСКУЮ. заведующую кафедрой госпитальной терапии Марину Анатольевну ВИЗЕ-ХРИПУНОВУ, профессора кафедры педиатрии

Александра Петровича ЧЕРДАНЦЕВА,

доцента кафедры общей и оперативной хирургии с топографической анатомией и курсом стоматологии Илью Ивановича МИДЛЕНКО,

старшего инспектора факультета физической культуры и реабилитации Юлию Владимировну ФИРСОВУ,

заведующую кабинетом кафедры акушерства и гинекологии

Наталью Вячеславовну ХАЛИЛЬ.

Желаем удачи во всех начинаниях, исполнения желаний, всегда светлого и хорошего настроения, веры в себя и продвижения к своим целям.

> Ректорат, Попечительский совет УлГУ.